

Název přípravku:

AMISTAR TOP, BUMPER SUPER, SFERA 535 SC, TOPSIN M 500 SC

Plodina: CUKROVÁ ŘEPA

Škodlivý činitel: CERKOSPORIÓZA ŘEPY

Předpokládaný termín aplikace:

Červenec – srpen 2013

Zemědělský subjekt, pro který má být letecká aplikace provedena:

Agro Bystřice, a.s., Sídlo Bystřice, 507 23 Libáň

Amistar Top / Bumper Super / Sfera 535 SC / Topsin M 500 SC – aplikace schválena:
k.ú. Libáň (PB 0702/11), k.ú. Važice (PB 0503/9, k.ú. Střevač (PB 9404/1 – část honu, 8703/3), k.ú. Chýjice (PB 7801/3, 7912/5, 7801/1)

Souhrn opatření nezbytných k ochraně zdraví lidí a životního prostředí v blízkosti ošetřované oblasti:

1. Při letecké aplikaci výše uvedených přípravků musí být dodržena opatření k včasnému varování místních obyvatel i náhodně se vyskytujících osob spočívající ve vyhlášení letecké aplikace obecním úřadem způsobem v místě obvyklým (vyhlášením veřejným rozhlasem) a zveřejněním této informace na úřední desce obecního úřadu.
Aplikace přípravku bude nahlášena příslušnému obecnímu úřadu nejméně 24 hodin předem.
Náhodně vyskytující se osoby budou varovány např. pomocí cedulek v místech obvyklého přístupu na dotčených pozemcích před možným negativním účinkem letecké aplikace daného přípravku na zdraví lidí s uvedením termínu, prostoru aplikace, názvu a charakteristiky přípravku.
Letecká aplikace nebude prováděna ve vzdálenosti menší než 100 m od obytných objektů, zahrad a rekreačních zařízení. Při letecké aplikaci budou dodržena všechna bezpečnostní opatření včetně používání osobních ochranných pomůcek, pro případ náhodného potřísnění přípravkem bude zajištěn dostatek pitné vody k očištění.
V případě pohybu osob v bezprostřední blízkosti ošetřovaných pozemků nebo přímo na nich pilot přeruší aplikaci do doby, než osoby prostor opustí. Pro případnou nežádoucí kontaminaci osob bude zveřejněn kontakt na místně příslušného agronoma.
Aplikace přípravku musí být nejpozději 48 hodin předem oznámena KHS.
2. Při aplikaci přípravku Bumper Super, Sfera 535 SC a Topsin 500 SC musí být z hlediska ochrany vodních organismů dodržena ochranná vzdálenost 10 m od povrchových vod.

Při aplikaci přípravku Amistar Top musí být z hlediska ochrany vodních organismů dodržena ochranná vzdálenost 90 m od povrchových vod.
3. V případě aplikace výše zmíněných přípravků ve směsi s pomocným prostředkem na ochranu rostlin nebo hnojivem, kdy nebylo použítí přípravku v dané směsi Státní rostlinolékařskou správou vyhodnoceno z hlediska bezpečnosti a účinnosti pro takto ošetřovanou plodinu, je subjekt provádějící aplikaci odpovědný za případné škody na plodině způsobené danou směsí. Současně je povinen při aplikaci každé směsi postupovat v souladu s § 51 zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění v návaznosti na vyhlášku č. 327/2012 Sb., neboť může jít o použití zvlášť nebezpečné pro včely.